



Глава Белогорска Станислав Мелюков встретился с депутатом Государственной думы Вячеславом Логиновым. Представитель от Амурской области в Госдуме работает на территории уже в течение нескольких дней.

Во время встречи они обсудили вопросы, связанные с законодательной инициативой, формируемой в белогорском нормотворчестве. Достигнута договоренность о направлении муниципалитетом своих предложений о развитии местного самоуправления для возможного внесения изменений в федеральное законодательство.

Напомним, Вячеслав Логинов избран депутатом Госдумы от Амурской области в 19 сентября 2021 года. Узнать о его работе можно в телеграм-канале «Вячеслав Логинов», сообщает пресс-служба главы Белогорска.